
Сценарий утренника, посвящённый 8 марта, в средней группе 

«Сказка» 

"Мы помощники у мамы"  

Цель: создание праздничного настроения в рамках празднования 

Международного женского дня.   

 

Задачи:  

1. Создать праздничную обстановку, разнообразить досуг детей и родителей;  

2. Способствовать укреплению детско-родительских взаимоотношений и 

успешному взаимодействию между членами семьи, прививать любовь детей к маме, 

бабушке; 

3. Содействовать сплочённости воспитанников в группе;  

4. Развивать творческие способности детей.  

5. Формировать у детей стремления к инициативе, самостоятельности, 

активности.  

Дата и время проведения: 7 марта 10:00 

Участвующие взрослые: Ведущая - музыкальный руководитель. 

Ответственные за проведение праздника: Гальвенс А.А, Куликова Д.В. 

 



Ход мероприятия: 

Звучит торжественная музыка. В зал входит ведущая.  

Ведущая: Здравствуйте, дорогие наши гости! Снова мы собрались с вами в 

нашем музыкальном зале, и сегодня повод не обычный! Мы поздравляем мам, 

бабушек и девочек с Международным женским днём! Мальчишки и девчонки уже 

спешат на сцену со своими поздравлениями, давайте встретим их бурными 

аплодисментами!  

Звучит музыка, в зал парами входят мальчики и девочки. У мальчиков одна рука 

на поясе, вытянув вперёд, второй рукой он ведёт девочку, свободная рука девочки на 

платье.  

Ведущая: Весна шагает по дворам В лучах тепла и света! Сегодня праздник 

наших мам, и нам приятно это!  

С праздником добрым, весенним и нежным спешат вас поздравить дети! И пусть 

надолго останутся в сердце минуты счастливые эти!  

Под музыку девочки выходят на сцену 

Дети читают стихи: 

1.  

Весна, весна на улице,  

Улыбки тут и там,  

Мы с праздником весенним  

Поздравляем наших мам!  

2.  

Хотим «спасибо» вам сказать  

За ласку и терпение!  

И этим праздником поднять  

До неба настроение  

3.  

И сейчас, в нарядном зале,  

Мы споем для наших мам,  

Дорогие, эту песню  

От души мы дарим вам!  

 



Все дети встают со своих мест (в центр, полукругом) 

Дети поют песню "Становится весною тепло, тепло"  

Дети рассаживаются на стульчики.  

Ведущая: Ребята, сейчас послушайте меня очень внимательно. Я прочту вам 

стихотворение, а вы должны будете его продолжить, договорились?  

Знают дети, знает взрослый –  

Мамой быть совсем не просто!  

Маме много надо знать:  

Как готовить, как стирать,  

Проявлять о всех заботу… Да, у мам трудна работа!  

Мам должны мы уважать!  

Должны мамам…  

Дети: Помогать! 

Ведущая: Молодцы! А вы дома мамочкам помогаете? И чем же вы помогаете? 

Дети отвечают.  

Ведущая: Ну вас послушаешь- всё вы умеете, во всём помогаете. Но я думаю, 

что нам стоит это проверить! Сегодня вас ждут конкурсы и эстафеты, где мы и узнаем, 

кто же у нас самый настоящий помощник у мамы.  Готовы?  

Ведущая: Тогда первый конкурс - творческий, где ребята продемонстрируют 

свои таланты. На сцену приглашаются мальчики прочитать стихи.  

Под музыку мальчишки выходят на сцену, встают полукругом 

Мальчики читают стихи: 

4.  

 Всем нам очень повезло,  

Догадайтесь, отчего!  

Потому, что у нас Все девчата – просто класс!  

5.  

Красивы нарядом, собою, Добры своей нежной душою.  

В каждой девочке – солнца кусочек,  

Всех с весною… 

Мы любим вас очень!  

 



6.  

Перед вами мы стоим  

И во все глаза глядим:  

Девочки, вы лучше всех,  

Обеспечен вам успех!  

Ведущая: Какие замечательные стихи, но это еще не все, приглашаем девочек с 

танцем «Фонарики»! 

мальчики под музыку присаживаются на свои места, а танцующие девочки 

встают по точкам. 

Дети танцуют танец с фонариками  

Ведущая: Что ж, конкурс на творческие способности засчитан, все молодцы!  

Ведущая: Следующий конкурс - на смекалку! Будьте внимательны! Загадки с 

подвохом!  

1. На обед сыночку Ване  

Мама варит суп в ... (кастрюле)  

2. Говорит нам папа басом  

"Я люблю конфеты с ..." (орехом или джемом)  

3. Просит бабушка Аркашу  

Из редиски скушать .... (салат)  

4. Попросила мам Юлю  

Ей чайку налить в ....(чашку)  

5. Чинят крыши, мебель, рамы, На рыбалку ходят.... (папы)  

6. И капризна, и упряма,   

В детский сад не хочет ....(дочка)  

7. Куклам платьица, штанишки  

Любят шить всегда ....(девочки)  

8. Чтобы погладить майку, трусы,  

Мама включает в розетку... (утюг)  

Ведущая: А вас не проведёшь! Молодцы, ребята! Ну а мы с вами засиделись, 

пора переходить к более активным конкурсам, мамы ведь дома не сидят, дел в доме 

всегда много, вы согласны со мной? Какими домашними делами занимаются ваши 

мамы? Ответы детей.  



 Ведущая: Молодцы! Итак, первым делом мы проверим, какие вы помощники в 

стирке белья! Но не в самой стирке, конечно же, всё-таки 21 век на дворе, для этого у 

всех есть стиральные машинки, верно? Но вот развешивать бельё - это уже дело для 

рук!  

Игра "Развесь платочки"  

Игра проводится под музыку  

Ведущий: Что ж, теперь такое дело: Нужно вывесить платочки, чтобы высохли 

до ночки. Поэтому на помощь вам позовем скорее мам.  

Ведущий: Приглашаем 2х мам и 10 ребят для игры (мамы с детьми выходят) 

Ход игры: 2 команды. В каждой команде 1 мама и 5 детей. Мамы держат 

длинную веревку с прицепленными к ним прищепками (по 5 штук) и лентой, 

разделяющей верёвку пополам, стоя на расстоянии перед командами.    

Дети по очереди берут из общей корзины платок, бегут к верёвке и прицепляют 

его прищепкой, возвращаются обратно, бежит следующий. Какая команда первой 

развесит все пять платочков -победила.  

Ведущая: Молодцы! Дети присаживаются на свои места, мам попросим 

остаться.  

Ветер дул, что было сил.  

Все платочки высушил!  

Только тучу вижу я, нужно снять белье, друзья!  

Игра "Собери платочки"  

Игра проводится под музыку  

Ведущая: Для игры приглашаю 10 ребят которые еще не играли 

Ход игры: 2 команды. По одной маме и пять (не игравших ранее детей). Мамы 

держат верёвки с прицепленными к ней платками.  

Дети по очереди бегут к верёвке отцепляют по одному платку и несут его в 

корзину для белья, возвращаются обратно, бежит следующий. Какая команда первой 

снимет все пять платочков -победила.  

После игры мамы и дети присаживаются на свои места. 

Ведущая: Молодцы, не подвели, вижу, что в этом деле вы настоящие 

помощники! Но у нас на очереди следующий конкурс - на умение пользоваться одним 

очень важным в быту предметом. А о чём речь - вы узнаете из загадки!  



За него, скажу, ребята, любят прятаться котята. Если мусор он найдёт,  

Тут же на совок сметёт!  

Он углов, кладовок пленник-  

Очень нужный, скромный... (веник)  

Игра "Весёлый веник"  

Игра проводится под музыку  

Ведущая: Будем весело играть, да ещё и подметать! Приглашаем всех детей 

(делим на 2 команды)  

Ход игры: 2 команды, у каждой по венику и небольшому мячу.  На пути у каждой 

колонны по два конуса.  

Дети рассаживаются на места. 

Ведущая: Ребята, я уже убедилась в том, что вы помогаете своим мамам.  

Ведущая: Ну что, мамочки, помощники ваши детки? Безусловно - помощники! 

Ребята, вы все большие молодцы, сегодня вы мне доказали это, и я очень рада за 

ваших мам, какие вы у них умнички!  

Ну а в завершении нашего праздника давайте пригласим наших мальчиков с 

танцем «Гномики» 

Мальчики танцуют танец «Гномики» 

Ребята присаживаются на места 

Ведущая: А сейчас под бурные аплодисменты мы приглашаем всех девочек 

нашей группы в центр зала 

Мальчики вручают подарки девочкам 

Девочки присаживаются 

Ведущая: На этом наш праздник заканчивается. Мы ещё раз поздравляем вас с 

этим праздником! Дорогие мамы, бабушки желаем вам успехов во всём, семейного 

счастья и благополучия! Пусть ваши дети и внуки приносят вам радость день ото дня! 

До свидания! 

 

 

 

 


